



董事長的話

一起向上一一起向善

◎董事長/施武靖

樂觀的展望是我們向上向善的動力，而作為長照機構的董事長，我深信著這個理念的重要性。對我來說，愛愛院不僅是一個提供照護的地方，更是一個讓住民享受尊嚴與快樂生活的場所。邁入創院百年之際，我期許帶領團隊朝以下展望和計劃前進，以實現這一理想。

首先，我希望愛愛院能成為社區的一部分，而不僅僅是一個孤立的機構。這樣的理念促使團隊在近年來積極與當地社區建立更緊密的聯繫，在112年度成立長照2.0社區整合服務中心，讓服務觸角深入社區，為社區民衆媒合長照資源。同時新設生活服務員職務，提供就業和志願服務的機會。

其次，愛愛院團隊將致力於提供高質量的照護和服務，使住民能夠在這裡感到安心和舒適。我們不斷改進設施和設備，112年更新松柏樓冷氣設備，並且透過智慧化監控，讓室內溫度真正冬暖夏涼，確保住民的生活質量得到最大的提升。我們也不斷培訓和提升員工的專業水平，確保團隊夥伴能夠提供最專業、最溫暖的照顧，除基礎的長照專業人員120小時積分課程，我們更依員工所需，不定期安排有助於解決線上工作的知識。

除此之外，團隊還將重視住民的精神需求和社會活動。我們將舉辦各種文化、藝術和娛樂活動，為住民提供豐富多彩的生活體驗。幫助住民克服孤獨、焦慮和抑鬱等問題，保持積極的心態和生活態度。

最後，我們將致力於建立一個和諧、溫馨的大家庭，讓每一位住民都能感受到家的溫暖和溫馨。我們鼓勵家屬和團隊建立友誼和支持，共同應對在長照生活中的挑戰和困難。透過不定期的家庭聚會和活動，讓住民與自己的家人保持密切的聯繫和關懷。

總的來說，我對愛愛院的展望是一個向上向善的過程，一個不斷進步和改進的過程。我相信通過我們的努力和付出，這裡將成為一個充滿愛和希望的家園，讓每一位住民都能在這裡找到幸福和滋潤。讓我們一起向上向善，共同實現這一美好的願景！